Dobrý den,

Hledáme spolehlivého partnera pro zajištění pravidelné přepravy produktů a vybavení v rámci Prahy.

Jsme rodinná firma provozující obchod se sladkými delikatesami a ořechy. Hledáme přepravce s dodávkou či minivanem na pravidelné rozvozy na farmářské trhy.

O co se konkrétně jedná? 

· Hlavním trhovým dnem je pro nás sobota, kdy působíme na 2 - 3 trzích současně (Náplavka, Vítězné náměstí - to jsou stálice - k tomu většinou Kubánské nám., smíchovská náplavka, nebo Malostranské nám.). Dále máme pravidelné trhy každý čtvrtek na Malostranském náměstí. K tomu jsou čas od času nárazové akce o nedělích a v současné chvíli testujeme rentabilitu úterních trhů na Andělu.
· Sobotní nakládka probíhá v 6:30 či 7:00 (dle domluvy) z našeho obchodu a skladu na Letenském náměstí a zahrnuje: 3x složený stan (cca 170 x 40 x 40 cm), 3 x složený plastový stůl, několik sklápěcích židliček, cca 15 plochých krabic s produkty(cca 45 x 35 x 8 cm) a drobné příslušenství. Tento náklad se postupně rozveze na tři místa a v odpoledních hodinách probíhá svoz zpět na prodejnu. Časová náročnost: cca 1,5 hod. ráno a stejně tak odpoledne.
· Čtvrteční závoz na Malostranské nám. se nakládá v 9:30 na Letenském náměstí, odvoz zpět bývá obvykle mezi 18. a 19. hodinou. Časová náročnost: cca 45 min. ráno a stejně tak večer. Jde o jeden složený stan, složený plastový stůl, menší stolek, 2 židle a několik krabic s produkty.
· Náplní práce je tedy nakládka uvedených věcí, dovoz na trh, vykládka a drobná pomoc s vybalením a postavením stanu a následný odpolední/večerní odvoz zpět do prodejny.

Nabízíme dlouhodobou stabilní spolupráci. Je pro nás velmi důležitá 100% spolehlivost. Mluvíme anglicky, alespoň základní znalost jazyka výhodou. Start spolupráce od 1.5.2024.

Budeme se těšit na vaši nabídku. Vše s vámi rádi probereme ať už telefonicky (AJ), e-mailem, nebo nejlépe osobně na naši prodejně, kde si případně můžete obhlédnout, co přesně by se vozilo.

Děkuji.

s pozdravem


Good day,

We are looking for a reliable partner to ensure regular transportation of products and equipment within Prague.

We are a family business operating a store with sweet delicacies and nuts. We are urgently looking for transporters with a van or minivan for regular deliveries to farmers' markets.

What exactly is it about?

• The main market day for us is Saturday, when we operate in 2-3 markets at the same time (Náplavka, Vítězné náměstí - these are regulars - in addition to that, mostly Kubánské nám., Smíchovská náplavka, or Malostranské náměstí). We also have regular markets every Thursday on Malostranské náměstí. In addition to this, there are occasional specials on Sundays, and we are currently testing the profitability of the Tuesday markets at Anděl.
• Saturday loading takes place at 6:30 a.m. or 7:00 a.m. (by arrangement) from our store and warehouse on Letenské náměstí and includes: 3 x folded tent (approx. 170 x 40 x 40 cm), 3 x folded plastic table, several folding chairs, approx. 15 flat boxes with products (approx. 45 x 35 x 8 cm) and small accessories. This load is gradually delivered to three locations, and in the afternoon it is taken back to the store. Time required: approx. 1.5 hours in the morning and the same in the afternoon.
• Thursday delivery to Malostranská nám. is loaded at 9:30 a.m. at Letenské náměstí, return is usually between 6 and 7 p.m. Time required: approx. 45 min. in the morning and the same in the evening. It consists of one folding tent, a folding plastic table, a small table, 2 chairs and several boxes with products.
• The scope of the work is therefore loading the mentioned items, bringing them to the market, unloading and minor assistance with unpacking and setting up the tent and then taking them back to the store in the afternoon/evening.

We offer long-term stable cooperation. 100% reliability is very important to us. We speak English, at least a basic knowledge of the language is an advantage. Start of cooperation from 1.5.2024.

We will look forward to your offer. We will be happy to discuss everything with you either by phone (AJ), by e-mail, or preferably in person at our store, where you can see exactly what would be used.

Thank you.

Best regards
